



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÖZGYŰLÉSÉNEK

GAZDASÁGI ÉS PÉNZÜGYI BIZOTTSÁGA

---

**AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 15.**

**MELLÉKLET: - db**

**TÁRGY: Dr. Gabi Géza Sándor kérelme**

**ELŐTERJESZTÉS**

**a Gazdasági és Pénzügyi Bizottság**

**2016. február 9-i rendes ÜLÉSÉRE**

**ELŐTERJESZTŐ:**

**Márcz László Igazgatóság vezető**

**TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:**

## ***Tisztelt Bizottság!***

Dr. Gabi Géza Sándor azzal a kérelemmel fordult a Polgármesteri Hivatalhoz, hogy a Szent-Györgyi Albert utca 6/C. és 6/B. számú épületek előtti parkolóba „Mindkét irányból behajtani tilos” „kivéve lakók” KRESZ táblák kerüljenek kihelyezésre.

A fent említett parkoló tanulóvezetői vizsgautóvonal, a hét minden napján a tanulóvezetők a parkolást gyakorolják, és volt olyan, hogy egyszerre 4 tanulóautó is a parkolóban tartózkodott és gyakorolt. A lakókkal folyamatosak az összetűzések, veszekedések. Egy orvosi rendelő és egy könyvelő iroda is található a 96 lakást magába foglaló lakótömbben, a két létesítménybe érkező ügyfelek autói is ezt a parkolót terhelik, így a házak lakóinak parkolása elég nehézkes. A kérelmező egyeztetett a Tolna Megyei Kormányhivatal Közlekedési Osztályának vezetőjével is, aki jelezte, hogy amennyiben a kért táblák kihelyezésre kerülnek, akkor természetesen a vizsgautóvonal áthelyezésre kerül.

Igazgatóságunk szerint, ha a „Mindkét irányból behajtani tilos” „kivéve lakók” tábla kihelyezésre kerülne, akkor az érintett parkolókat csak lakcím kártyával rendelkező lakók használhatnák. A lakókhöz érkező hozzátartozók, szállító, szolgáltató járművek és az orvosi rendelő, könyvelő iroda ügyfelei nem parkolhatnának. A terület jelenleg a 2 órás várakozási övezetbe tartozik, ezért, ha a Bizottság támogatja a kérelmet, akkor a közterületi parkolók üzemeltetéséről és a parkolási díjakról szóló rendeletet is módosítani szükséges.

Kérem a T. Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására.

**Szekszárd, 2016. január 27.**

***Márcz László***  
***igazgatóság vezető***

## Határozati javaslat

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Gazdasági és Pénzügyi Bizottsága a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 27/2014. (XII.23.) önkormányzati rendelet 1. melléklet I.1.1. pontban kapott felhatalmazás alapján eljárva *Dr. Gabi Géza Sándor (7100 Szekszárd, Szent Györgyi Albert utca 6/C/2) „Mindkét irányból behajtani tilos” „kivéve lakók” táblák kihelyezésére* vonatkozó kérelmét

- támogatja és felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy a Szent-Györgyi Albert utca 6/C. és 6/B. számú épületek előtti parkolóba „Mindkét irányból behajtani tilos” „kivéve lakók” KRESZ táblák kerüljenek kihelyezésre. A Bizottság kéri továbbá a Polgármesteri Hivatalt, hogy a közterületi parkolók üzemeltetéséről és a parkolási díjakról szóló rendelet módosítását készítse elő és az érintett parkoló kerüljön ki a 2 órás várakozási övezetből.
- nem támogatja és felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy egyeztessen a Tolna Megyei Kormányhivatal Műszaki Engedélyezési és Fogyasztóvédelmi Főosztály Közlekedési Osztályával arról, hogy a tanulóautók kevésbé terheljék a parkolót.

**Határidő: 2016. február 29.**

**Felelős: Márcz László igazgatóság vezető**